1. בתוך מרובע קמור ABCD נמצאת נקודה P. בונים חוצי זוויות PK, PL, PM, PN של משולשים APB, BPC, CPD, DPA, בהתאמה.

א. מצא לפחות נקודה אחת P שעבורה מרובע KLMN מקבילית.

ב. מצא את כל הנקודות מהסוג הזה.

תשובה. הנקודה היחידה היא נקודת חיתוך של אנכים אמצעים של AC ו-BD.

פתרון. א. תהי P נקודת חיתוך של אנכים אמצעים של AC ו-BD, כלומר זאת נקודה כזאת ש- PA = PC = x , PB = PD = y. אז לפי תכונת חוצה זווית 
AK / KB = PA / PB = x / y   ובאופן דומה CL / LB = x / y.

לכן AK / KB = CL / LB לכן KL מקביל ל-AC.

באותה צורה מוכיחים שגם MN מקביל ל-AC, לכן MN מקביל ל-KL.

באופן דומה ML מקביל ל-KN לכן KLMN מקבילית.
ב. נניח כי KLMN מקבילית.
KL מקביל ל-AC אם ורק אם AK / KB = CL / LB או 

במילים אחרות (AK / KB) / (CL / LB) = 1 . 
כמובן, אם מקרבים את K ל-A אז (AK / KB) / (CL / LB) < 1 וזה סימן שישר KL כבר לא מקביל ל-AC אלה נטוי לכיוון של A, כלומר הוא חותך את המשך הקטע AC מעבר לנקודה A. 

באופן דומה, אם (AK / KB) / (CL / LB) > 1 זאת אומרת שהישר KL חותך את המשך AC מעבר לנקודה C. 

דבר דומה אפשר להגיד על קו MN ויחס (AN / ND) / (CM / MD).

אבל לפי תכונת חוצה זווית
(AK / KB) / (CL / LB) = (AP / PB) / (CP / PB) = AP / CP

(AN / ND) / (CM / MD) = (AP / PD) / (CP / PD) = AP / CP
לכן 

(AN / ND) / (CM / MD) = AP / CP = (AK / KB) / (CL / LB)

לכן ישרים KL, MN או שניהם חותכים את המשך AC מעבר ל-A, או שניהם חותכים את AC מעבר ל-C, או ששניהם מקבילים ל-AC. שני המקרים הראשונים פסולים, כי נתון ש-KL מקביל ל-MN (הרי זו מקבילית), לכן הישרים KL, MN, AC מקבילים וכל 3 המספרים שרשמנו בשוויון האחרון, בפרט AP / CP, שווים ל-1.
כלומר AP = CP.

באופן דומה מוכיחים שאם KLMN מקבילית אז BP = DP. 

ז. א. נקודה P חייבת להיות על אנך אמצעי של AC ושל BD.

